



Для заглавия книги ее автор, Штефан Энгель, использовал аллегорию из германской мифологии: в "сумерках богов" конец света поглощает уставших богов старой эры, и из мирового пожара вырастает дивная новая земля мира и изобильной, радостной жизни. Имеется в виду параллель с упадком нынешнего господствующего слоя мирового сообщества и подготовкой нового будущего, достойного того, чтобы в нем жить! Книга вырывает этот образ из царства мифологии и помещает его на надежную научную основу.

Она дает перспективу всем, для кого "сумерки богов" господствующего мирового финансового капитала означает не конец истории, а отправную точку новой эпохи общественного развития человечества - без голода, эксплуатации и войн. Предисловие к изданию книги "Сумерки богов нового мирового порядка" в России

Наше ожидание, что эта книга найдет интерес у широкой международной публики, исполнилось. Первые два издания в начале 2003 года были быстро раскуплены, что сделало необходимым третье издание. В феврале 2005 года четвертое издание вышло из печати в формате покетбука. Книга издалась также на английском, испанском и французском языках. Между тем она читается в почти 50 странах и на всех континентах. Мы получаем многочисленные отклики на национальном и международном уровнях, выраженные в выступлениях на семинарах, дискуссионных мероприятиях и форумах. Получено огромное количество положительных оценок и в письмах.

Экономическое и политическое развитие добавляет новую подпитку оживленной дискуссии, вызванной нашим анализом реорганизации международного производства и тезисом о подготовке международной революции. С осени 2008 года капитализм скатился в глубочайший экономический и финансовый кризис своей истории. Скачкообразно возрастают безработица, неполная занятость, беды и голод. Кризис буржуазного семейного строя углубляется вплоть до бессемейности пролетариата. Беспощадная экологическая политика международных монополий и их правительств ставит на карту существование человечества и окружающей среды. Соперничество по империалистическим сферам влияния в овладении мировым рынком обостряет всеобщую опасность войны. Во многих странах вскрываются открытые политические кризисы в связи с борьбой масс.

В книге "Сумерки богов нового мирового порядка" выяснены закономерные движущие силы этих изменений: Интернационализированные производительные силы восстают против национально организованных производственных отношений. Это доводит

Автор: Administrator  
18.02.2010 23:00

---

противоречия между рабочим классом и международными сверхмонополиями, между империалистическими державами и между империализмом и зависимыми от него и угнетенными им народами и нациями до крайности. Основное решение требует преодоления империализма через международную пролетарскую революцию и установление объединенных социалистических государств мира.

Тем временем мы исследовали некоторые новые вопросы, возбужденные нынешним мировым экономическим и финансовым кризисом, и опубликовали в мае 2009 года анализ "Буржуазная политическая экономия перед кучей обломков" как дополнение к книге "Сумерки богов ...". Он вскроет также мировоззренческую оборону, в которую попали буржуазные и мелкобуржуазные теории кризиса по отношению к марксизму.

Мы надеемся, что опыт немецкого и международного марксистско-ленинского и рабочего движения, обойденный в этой книге, может быть полезным для борьбы за социализм рабочему классу и широким массам русско-язычных странах.

Штефан Энгель

Гельзенкирхен, 22 июня 2009 год

**Цена 200 руб. с пересылкой**

Как совершить покупку?

Чтобы совершить покупку необходимо написать письмо на адрес [nnpr1@mail.ru](mailto:nnpr1@mail.ru) с указанием выбранных товаров, способа оплаты и почтового адреса и ф.и.о. получателя

**Способы оплаты:**

1. Предоплата через платежную систему WebMoney:

WMID 230347645604

Номер рублевого кошелька R396775046498

Номер долларового кошелька Z360148657982

2. Предоплата через Яндекс-деньги.

Номер кошелька 41001281348036

**Условия доставки:**

**Почтовая бандероль идет 7-15 дней**